

[首页](#)[机构概况](#)[机构设置](#)[科研之窗](#)[教育培训](#)[出版物](#)[党群园地](#)[科学传播](#)[标本馆](#)[图书馆](#)

新闻动态

- » 图片新闻
- » 头条新闻
- » 综合新闻
- » 学术活动
- » 科研动态
- » 通知公告

您现在的位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

高星研究员当选亚洲旧石器考古联合会主席

2014-11-18 | 编辑: | 【大 中 小】

在2014年11月12-14日于韩国公州举办的第7届亚洲旧石器考古联合会学术年会上,中国科学院古脊椎动物与古人类研究所的高星研究员当选为新一届联合会主席。

亚洲旧石器考古联合会经过中国、俄罗斯(西伯利亚)、韩国、日本等国学者数年的酝酿,于2008年正式成立,并定期开展学术活动。该联合会面向亚洲地区从事旧石器时代相关问题研究的个人与机构,以及亚洲之外对亚洲地区旧石器时代考古感兴趣并致力于研究的学者,宗旨是建立该地区旧石器考古及相关领域研究与交流的平台,推动相关学者及机构的合作与互动,分享新发现和新成果信息,促进该地区旧石器考古研究的深入发展和与西方的学术接轨。

该组织得到亚洲及相关地区旧石器考古领域学人的热烈响应和积极支持,成立后已经成功举办过7届学术年会,就一些新的古人类遗址与材料发现和共同感兴趣的热点课题做了专题研讨,取得了实质性成果,引起了世界同行的广泛关注。

高星研究员是该联合会的主要发起人之一,对该学术机构的章程制定、组织形式确立、学术活动方式界定做出了重要贡献,并分别于2009年和2013年在中国主办过两届学术年会,有效地代表中国旧石器考古学界在国际学术舞台上展现了学科发展的活力和领导力,得到联合会成员的高度评价,在此次会议上被一致推举为新一届主席,任期两年。

在交接仪式上,高星研究员表示一定会积极努力,尽职尽责,推动亚洲旧石器考古联合会的扩展和建设,使其更有包容性和吸引力,成为重要的国际性学术组织,为亚洲旧石器考古领域的发展做出更大贡献,不辜负大家的信任和厚爱。

图文 关莹提供



会场一角



野外考察



高星研究员在当选联合会主席后发表致辞